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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΟΤΗΤΑΣ KAI ΔΙΚΤΥΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
Τμήμα Ευρυζωνικότητας 

Ταχ. Δ/νση: Φραγκούδη 11 & Αλ. Πάντου, 10163 Καλλιθέα
Πληροφορίες: Σοφία Παπαθανασοπούλου 

τηλ: 210-9098891
e-mail: s.papathanasop@mindigital.gr

Προς : 
Αυτοτελές Τμήμα Νομικής 
Υποστήριξης, Κοινοβουλευτικού 
Ελέγχου και Νομοθετικής 
Πρωτοβουλίας (ιδίου Υπουργείου)
Υπόψη κ. Μονεμβασίτη
(να αποσταλεί με email
ke@mindigital.gr 
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Κοιν.:
1.Γραφείο Γενικού Γραμματέα
Τηλεπικοινωνιών & Ταχυδρομείων
2. Γενικό Διευθυντή
Τηλεπικοινωνιών & Ταχυδρομείων

Θέμα: Κοινοβουλευτικός έλεγχος: Ερώτηση υπ’ αρ. 8345/29.7.2021
Σχετ.: Την υπ’ αρ. 8345/29.7.2021 Ερώτηση του Βουλευτή Ν. Μαγνησίας κ. Α. Λιούπη με θέμα «Τηλεργασία 

ξένων υπηκόων από την Ελλάδα σε μακροπρόθεσμη βάση»

Σε απάντηση του ως άνω σχετικού, το οποίο κοινοποιήθηκε στην Υπηρεσία μας με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 26834 

ΕΞ 2021/30.07.2021 έγγραφο, σας ενημερώνουμε ότι:

1. Η Γενική Γραμματεία Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων έχει προβεί σε επικαιροποίηση των στόχων 

του Εθνικού Ευρυζωνικού Σχεδίου το οποίο είναι προσαρμοσμένο στους νέους ευρωπαϊκούς στόχους 

(Gigabit Society 2025), αποσκοπώντας στην ευρυζωνική κάλυψη με υψηλές ταχύτητες σε όλη την 

επικράτεια.    Συγκεκριμένα, έχουμε ήδη υλοποιήσει το έργο RURAL Broadband, ενώ βρίσκεται σε 

εξέλιξη το έργο «Super Fast Broadband» SFBB (ενίσχυση της ζήτησης ευρυζωνικών υπηρεσιών υπερ-

υψηλής ταχύτητας μέσω κουπονιού), καθώς και η συμβασιοποίηση του έργου «Ultrafast Broadband» 

UFBB (παροχή υπηρεσιών χονδρικής NGA μέσω ΣΔΙΤ), που μαζί με άλλες δράσεις, στο σύνολό τους 

αγγίζουν έναν προϋπολογισμό των 700Μ€ (δημόσια συμμετοχή), με πηγές χρηματοδότησης το ΕΠΑΝΕΚ, 

το ΠΑΑ 2014-2020 και εθνικούς πόρους.  

2.  Μέσω του έργου «Ανάπτυξη Ευρυζωνικών Υποδομών σε Αγροτικές “Λευκές” Περιοχές της Ελληνικής 

Επικράτειας και Υπηρεσίες Εκμετάλλευσης-Αξιοποίησης των Υποδομών με ΣΔΙΤ» (Rural Broadband), 

που αφορά στην ανάπτυξη δικτύου οπτικών ινών για την ευρυζωνική κάλυψη οικισμών σε αγροτικές 

περιοχές διατίθενται ήδη (από το 2019) ευρυζωνικές υπηρεσίες σε πολλούς οικισμούς του Ν. 

Μαγνησίας , οι οποίοι επιλέχθηκαν να ενταχθούν στο πεδίο εφαρμογής του έργου σύμφωνα με τα 

κάτωθι κριτήρια: 

α) ήταν χαρακτηρισμένοι αγροτικοί οικισμοί κατά ΟΠΑΑΧ, και 

β) ήταν χαρακτηρισμένοι «λευκοί» ως προς την ευρυζωνική κάλυψη. 

Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τις χαρτογραφημένες «Λευκές» περιοχές του Ν. Μαγνησίας 

μπορείτε να βρείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://ruralconnect.gr/emporiki-diathesi. 
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Θα πρέπει να διευκρινιστεί ότι για να διατεθούν ευρυζωνικές υπηρεσίες στους κατοίκους των εν λόγω οικισμών, 

οι πάροχοι τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών θα πρέπει πρώτα να έχουν συνάψει σύμβαση για παροχή υπηρεσιών 

χονδρικής με τον εκάστοτε πάροχο χονδρικής (ανάδοχο του έργου Rural Broadband), που στην περίπτωση του Ν. 

Μαγνησίας είναι η εταιρεία Rural Connect.   Συνεπώς  η παροχή υπηρεσιών λιανικής για κάθε οικισμό του έργου 

Rural Broadband είναι επιλογή των παρόχων λιανικής (OTE, VODAFONE και WIND), σύμφωνα με τις εμπορικές 

πολιτικές τους.

Ο παρακάτω πίνακας περιλαμβάνει τους καλυπτόμενους οικισμούς του νομού Μαγνησίας (24 οικισμοί με συνολικό 

πληθυσμό 3711) όπως και τις ενεργές συνδέσεις (σύνολο 10 σε δύο οικισμούς) όπου όλες διατίθενται μέσω της 

Wind, που είναι η μόνη εταιρεία που έχει συνάψει μέχρι σήμερα σχετική σύμβαση με την Rural Connect.

Οικισμός Πληθυσμός ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ ΔΗΜΟΣ
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ

ΕΝΕΡΓΕΣ 
ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ

Ανάβρα,η 584 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) ΑΝΑΒΡΑΣ 2

Συκή,η 477 ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ (Έδρα: 
Αργαλαστή,η) ΑΦΕΤΩΝ 0

Βρύναινα,η 308 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) ΣΟΥΡΠΗΣ 0
Άγιοι 
Θεόδωροι,οι 318 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) ΠΤΕΛΕΟΥ 0

Δρυμών,ο 257 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) ΣΟΥΡΠΗΣ 8
Κοκκωτοί,οι 180 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) ΑΛΜΥΡΟΥ 0

Αφέται,οι 339 ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ (Έδρα: 
Αργαλαστή,η) ΑΦΕΤΩΝ 0

Γαβριανή,η 147 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) ΠΤΕΛΕΟΥ 0

Χόρτον,το 147 ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ (Έδρα: 
Αργαλαστή,η) ΑΡΓΑΛΑΣΤΗΣ 0

Νεράιδα,η 70 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) ΑΛΜΥΡΟΥ 0
Ανθότοπος,ο 89 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) ΑΛΜΥΡΟΥ 0
Κωφοί,οι 196 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) ΑΛΜΥΡΟΥ 0
Πηγάδιον,το 99 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) ΠΤΕΛΕΟΥ 0
Φυλάκη,η 86 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) ΑΛΜΥΡΟΥ 0
Κονταρόλακκα,η 37 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) ΣΟΥΡΠΗΣ 0

Κάλαμος,ο 60 ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ (Έδρα: 
Αργαλαστή,η) ΑΡΓΑΛΑΣΤΗΣ 0

Λεφόκαστρον,το 67 ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ (Έδρα: 
Αργαλαστή,η) ΑΡΓΑΛΑΣΤΗΣ 0

Άγιος Ιωάννης,ο 63 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) ΣΟΥΡΠΗΣ 0

Ζερβόχια,η 61 ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ (Έδρα: 
Αργαλαστή,η) ΑΦΕΤΩΝ 0

Λουτρό,το 15 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) ΠΤΕΛΕΟΥ 0
Άγιοι Απόστολοι 22 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) ΠΤΕΛΕΟΥ 0
Λειχούρα,η 32 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) ΠΤΕΛΕΟΥ 0
Αγία Μαρίνα,η 49 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο) ΠΤΕΛΕΟΥ 0
Καραβοτσάκι,το 8 ΑΛΜΥΡΟΥ (Έδρα: Αλμυρός,ο)

3. UltraFast Broadband (UFBB)

Το Υπουργείο μας έχει σχεδιάσει το έργο “Ultrafast Broadband” UFBB (παροχή υπηρεσιών χονδρικής NGA) 

το οποίο είναι ένα κομβικό έργο κατασκευής και λειτουργίας δικτύου οπτικών ινών, που θα υλοποιηθεί μέσω 

σύμπραξης δημοσίου και ιδιωτικού τομέα (ΣΔΙΤ). Η διαγωνιστική διαδικασία βρίσκεται σε εξέλιξη και το έργο 



αναμένεται να συμβασιοποιηθεί τους επόμενους μήνες. Ο εκτιμώμενος προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 

700εκ. ευρώ (από τα οποία τα 300εκ. ευρώ αντιστοιχούν σε δημόσια συμμετοχή), αποτελώντας το μεγαλύτερο έργο 

ΣΔΙΤ στην Ελλάδα σήμερα και ένα από τα μεγαλύτερα του είδους σε όλη την Ευρώπη. Θα εξυπηρετήσει 2.4 εκ. 

πολίτες και επιχειρήσεις και θα δημιουργήσει περισσότερες από 810.000 συνδέσεις ταχύτητας έως 1 Gbps.

Οι περιοχές  που εμπίπτουν στο  Πεδίο Παρέμβασης του Έργου είναι οι Λευκές περιοχές της Επικράτειας, ήτοι αυτές 

για τις  οποίες δεν έχει εκδηλωθεί πρόθεση Ιδιωτικής Επένδυσης για σχετική κάλυψη και δεν καλύπτονται από το 

έργο Rural.

Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης

Γεώργιος Πάντος

Εσωτερική Διανομή:

1. Δ/νση Ευρυζωνικότητας & Δικτύων Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών
2. Δ/νση Ευρυζωνικότητας & Δικτύων Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών/Τμήμα Ευρυζωνικότητας
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